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STRANA: 121G121

R/28 - �eho si na vaší škole nejvíc vážíte?  

R/29 - Co by bylo pot�eba na vaší škole zm�nit, co vám na vaší škole nejvíc vadí?  

11. Školní NEJ

Rodi�e vybírali z nabídky t�i nejd�ležit�jší v�ci, kterých si na škole nejvíce váží a které jim nejvíce vadí. Graf zobrazuje p�t nej�ast�ji vybraných odpov�dí se�azených dle 

�etnosti výb�ru (sloupce udávají, kolik procent rodi�� si vybralo danou odpov��).

Poznámka: 

1 - p�ístupu u�itel� k žák�m

2 - p�ístupu u�itel� k rodi��m

3 - mimoškolních akcí po�ádaných školou

4 - vedení školy, �editele(ky)

5 - kvality výuky

1 - nic

2 - vztahy mezi žáky navzájem

3 - n�co jiného

4 - kvalita výuky

5 - p�ístup u�itel� k žák�m


